

# 银行劫匪扣30人质与警方对峙,民众鼓噪总统出山——查韦斯可能“舌战”劫匪

1月28日,一伙武装劫匪冲进委内瑞拉的一家银行,将30名员工和顾客扣为人质,并与闻讯赶来的数百警察对峙。到截稿时止,对峙仍在进行。心急如焚的人质家属开始鼓噪能言善辩的委内瑞拉总统查韦斯亲自出面与劫匪谈判,以让所有人质平安获释。



人质从窗口拿送去的婴儿食品



劫匪举着枪

## 银行劫匪扣30人质

据委内瑞拉紧急情况局局长安东尼奥·里沃诺将军介绍,当地时间28日上午11时左右,四名全副武装的劫匪突然闯进瓜里科州奥里图科河畔阿尔塔格拉西亚市的BBVA银行,大声嚷嚷说“打劫”,将柜台内外和客户身上的现金洗劫一空,然后拎着装满钱的塑料袋就跑。

巧的是,一辆巡逻的警车正好路经银行,且一名警官打

击,但幸运的是他没有被打中。据获释和逃脱的人质介绍,里面的其他人质还好,劫匪甚至允许人质用手机跟家人联系。一些人质因此向亲人发短信说,他们和劫匪在长时间的对抗后“全都累了”!

## 对峙两天事态严峻

1月29日,双方对峙进入第二天,事件仍没有解决的任何迹象。

在现场,记者看到数百名警察全都拥在银行对面的马路上,数架直升机不时掠过银行上空,焦急万分的人质家属恳请政府赶紧和平结束事态,确保所有人质的安全。不过,随着对峙时间的延长,事态极可能随时恶化。在银行的窗户玻璃上能看到人质写的求助纸板:“我们真的非常危险,他们会杀了我们的,救命!”

有关方面还透露说,劫匪们除了要过一辆救护车,放了几名人质外,不太愿意与政府方面对话。不过,他们允许外界将食物、水和尿布通过银行窗户送进去。

## 民众要查韦斯亲征“舌战”

犯罪一直是委内瑞拉最严重的社会政治问题,而委内瑞拉还是世界上枪杀死亡

率最高的国家之一,多项民意测验表明,犯罪是委内瑞拉民众最大的担忧。查韦斯总统一直发誓要解决犯罪问题,并且警告政治盟友说,如果政府不能解决这个问题,那么反对派一定会利用它来对抗政府。

正因为如此,这起事件发生后,有民众呼吁一向擅长演讲的查韦斯应该亲自出面向劫匪喊话,好让全国百姓真正见识他的“舌战”。

这其实也颇有道理,因为查韦斯堪称“最能说的”世界领袖之一,甚至因此在国家电视台保持一档每周一次的清谈节目。去年9月23日,查韦斯在由其本人亲自主持的电视节目《你好!总统》中,连续讲演8个多小时,打破了自己保持的委内瑞拉单次讲演时间最长的纪录。在讲演中,查韦斯将近期经济、政治、军事、社会等领域的国内外大事轮番进行点评。讲到动情之处,查韦斯还大段背诵秘鲁著名诗人聂鲁达的诗篇,甚至唱了几首委内瑞拉民歌助兴。整个讲演节目开始于当地时间23日中午11时,结束于当天晚上7时。

因为这一“功夫”,委内瑞拉民众非常希望查韦斯这次能展示一下“舌战威力”。阿川

# 爱美母女 同做“隆胸手术”

英国西伦敦20岁女子林兹·艾斯科和43岁母亲肖娜都感到她们的胸脯不够丰满,缺少女性的魅力,母女俩经过商量后,竟然一起到伦敦一家整形医院中,双双接受了隆胸手术!

## 女儿欲做隆胸手术

现年20岁的林兹·艾斯科是英国西伦敦人,她和43岁的母亲肖娜都在英国伦敦希斯罗国际机场工作,肖娜是新候机厅的计划经理,而林兹则是希斯罗国际机场的行政助理。尽管林兹身材苗条,但她却一直嫌自己的胸部像“飞机场”一样平坦。9个月前,林兹生下女儿后不久,男友就和她分了手,这让林兹感到更加沮丧。林兹回忆说:“我对自己的胸部越来越不满意。”

一天晚上,林兹在家中翻看时尚杂志时,对杂志上曲线玲珑的性感模特感到非常羡慕。林兹说:“正是从那时起,我突然生出了接受隆胸手术的念头。我立即对妈妈说:‘妈妈,为什么我们不去接受隆胸手术?’十多年来,我的妈妈也一直跟我父亲开玩笑,说她想进行隆

胸手术。尽管她的表情看起来震惊极了,但我知道,妈妈的内心其实也想接受隆胸手术。”

## 母亲想和女儿一起隆胸

林兹随后开始上网,寻找各家整形医院和关于隆胸手术的信息。几天后,林兹带着母亲肖娜来到了英国伦敦的哈雷雷医学诊所,接受隆胸手术咨询。林兹说:“医生建议我的母亲不要和我隆同样大小的胸部。但我母亲不服气,表示要和我隆一样大小的胸部。她笑着说:‘既然我花了钱,我就要让自己和以前明显不同。’”

## 母女同一天接受隆胸手术

不久前,林兹和母亲在伦敦海格特医院同一天接受了隆胸手术。林兹和妈妈在家中休息了整整两个礼拜,才开始重新回机场上班。林兹笑着说:“机场的同事们明显地注意到我们俩胸部的不同。”

母女俩还一起去商店,为自己挑选了一些性感内衣。林兹笑着说:“我感到自己再次变得充满魅力。而我的妈妈看起来根本不像是一个外婆。” 台文



林兹(左)和母亲肖娜一同接受了隆胸手术

## 新知识

# 幸福感呈“U”形 44岁是谷底

英国与美国一项联合研究显示,人一生的幸福感呈现U形曲线,年轻与年老时最快乐,中年则坠入低谷,“谷底”大约在44岁左右。研究人员认为,这一认识或许能帮人们更好地度过中年危机。

这项调查由英国沃里克大学的安德鲁·奥斯瓦尔德和美国达特茅斯学院的戴维·布兰奇弗劳尔共同主持。

调查显示,人一生中幸福感高低变化呈U形曲线,44岁左右达到最低点。换句话说,人的一生,早期与末期一般感觉良好,中间过程却充满种种艰难。44岁前后恰是感觉最坏的时候。这段“考验”一般会持续数年,即人们所说的中年危机。

奥斯瓦尔德说,中年危机的形成具有渐变性。英国《每日电讯报》29日援引研究报告说,从数据来看,这是人类心理的深层次变化。对现代社会中一个普通人而言,心理健康崩溃、幸福感失踪是个经年累积的过程,并非发生在一夕之间。”

此外,低谷到来的时间男女有别。对美、英两国的调查发现,女性中年危机一般在40多岁来临,男性则要到50多岁。研究者调查了80多个国家200万人,结果发现在不同国家、不同人身上,幸福感随年龄的变化走势惊人相似,均呈现U形曲线。

研究者就此曲线指出,人生低谷似乎无可避免,奥斯瓦尔德说:“无论男女、婚否、贫富、有无子女,人人都会遭遇中年危机”;孩子诞生、离婚、职位与收入变化等因素不会影响幸福感曲线的整体趋势。对于中年危机的成因?研究者仍未找到答案。一种解释认为,人到中年,对自己的长处与短处已比较了解,对未来不再抱有过多激情和渴望。另一种解释为,中年危机源自与周围人的比较。了解这一规律有助于人们更好地应对中年危机。

邵馨莲(新华社供本报特稿)

# 流感新疫苗 不需打针用嘴含

不愿打针,却又无奈流感病毒的人,现在有了一个新选择。韩国研究人员发现,流感疫苗可以像含片一样,滴入舌下,通过含服发挥作用。

在28日登载于美国《国家科学院学报》网络版的文章中,研究人员报告了这项研究成果。目前,这一新型疫苗已在动物研究实验中取得良好效果。传统流感疫苗多采用注射,或鼻吸气雾形式接种。对于这些方式,不少人觉得“不舒服”。

研究小组组长、韩国研究人员权米娜(音译)说,“口含式疫苗促使老鼠的免疫系统发挥作用,最终击败进入它们体内的流感病毒。”

权米娜说,一些舌下疫苗接种的临床研究已经开始,它们可能很快投入应用。

与注射、吸入和口服等传统流感疫苗接种方法相比,口含的新方法优势明显。权米娜说:“新疫苗无需注射。在发展中国家,人们将免受针头重复使用造成的危害。”

另外,与口服疫苗相比,滴入口腔的疫苗不会面临因进入胃部、被消化吸收而失去药效的可能。

如果流行病暴发,疫苗接种的方式越简单,就越容易为人们接受,越多人的性命和健康就能在第一时间得到保障。

在欧洲,舌下药物疗法已经应用于儿童过敏症治疗。

陈立希(新华社供本报特稿)

# 老鼠无痛感 可助研发止痛药

非洲裸克分子鼠全身无毛,牙齿外突,状如香肠,是世界上丑陋的动物之一。美国趣味科学网站29日援引最新一期《公共科学图书馆生物卷》杂志上一份科学研究报道说,这种小老鼠对酸和辣引起的酸痛和灼痛感毫无反应。科学家希望通过裸克分子鼠“抗痛秘密”的进一步研究,研制新型止痛药物,帮助人们缓解慢性疼痛。

科学家分析,裸克分子鼠的抗痛“秘密”与它居住的地下洞穴环境有关。裸克分子鼠常年居住在黑暗的地下洞穴,空气流通性差。因此,裸克分子鼠呼出的二氧化碳不断在洞穴中积聚,浓度越来越高,最后渗入裸克分子鼠细胞,使它们身体组织

的酸性增大。变“酸”的裸克分子鼠对酸痛的敏感度自然就下降了。参与研究的神经系统科学家加里·莱温说,所有脊椎动物的痛觉系统“构造极其相似”,因此研究裸克分子鼠或许能帮助人们找到抗痛“秘诀”。

美国伊利诺伊大学芝加哥分校神经生物学家托马斯·帕克及其同事下一步打算研究居住在不同地域但生活环境相似的穴居动物,比如同样生活在高二氧化碳浓度洞穴的墨西哥游离尾蝠和阿拉斯加土拨鼠。

帕克说:“如果我们能发现这两种动物与裸克分子鼠的相似点,将会对这些穴居动物的生存秘诀有进一步的了解。”

周燕(新华社供本报特稿)

让消费者节前把最大实惠带回家!

# 即日起:太平商场羽绒服、黄金、家电等火爆酬宾再创南京市场新低

室外白雪皑皑,寒气逼人,而太平商场宽敞明亮的店堂里,却由于节前酬宾价格再创南京市场新低,显得火爆无比,并处处透出太平给人特有的

的温暖感觉。

“购物到太平,太平伴你行”,每逢新春佳节,很多南京市民都喜欢到太平商场走一走,逛一逛,买买年货,既讨

个口彩,又能把最大的实惠带回家。今年春节前夕,太平又推出了震撼全城的“全场商品节前酬宾大冲刺”活动,羽绒服、黄金翡翠、男女服装、鞋

类、床饰、家电等所有商品,无一例外,全线参与。其让利幅度在市场上更具有绝对优势,如千足金239元/克,羽绒服鸭鸭女式长款30元、波司登

98元、雅鹿68元、深奥68元、寒思58元-----作为国家权威部门授予“南京羽绒第一家”荣誉称号的太平商场,羽绒服的销售规模及价

格,全市无人能及。

“一定把最真诚的平安祝福和最实惠的惊喜价格带给广大南京市民!”太平商场老总如是说。(南南)

太平商场 TAIPEI MALL 100177 100177 www.tps.com.cn

喜迎鼠年新春 把最大实惠带回家!

羽绒服等全场商品,节前酬宾大冲刺,价格一步到位! 全市无与伦比!

南京羽绒第一家:规模、价格无与伦比! 在各大商家特惠现价基础上,再创南京市场新低!

详见店堂告示